

	Κωδικός Τύπου Δικαιολογητικού ΚΥΑ 6376/2025	Κωδικός - Περιγραφή Τύπου Δικαιολογητικού ΚΥΑ 6376/2025	Κωδικός - Περιγραφή Τύπου Δικαιολογητικού ΟΠΣΚΕ	Αιτούσα Επιχείρηση (Φορέας)	Δικαιούχος	Υπο σύσταση Εταιρεία	Παρατηρήσεις
	ΕΝΟΤΗΤΑ Α	ΕΝΟΤΗΤΑ Α. Συνοπτική παρουσίαση και περιγραφή του επενδυτικού σχεδίου, του συνολικού προϋπολογισμού του έργου, των δαπανών που θα πραγματοποιηθούν στην ελληνική επικράτεια.	01.08. Λοιπά Απαιτούμενα Συνοδευτικά Έγγραφα	✓			Αναφέρονται το είδος σχεδίου (π.χ. τηλεοπτικό/ κινηματογραφικό - μυθοπλασία - ντοκιμαντέρ), το σχήμα παραγωγής (Παραγωγή, συμπαραγωγή, διασυνοριακή, εκτέλεση παραγωγής), αναφέρεται ρητά ο φορέας και δικαιούχος, γίνεται συνοπτική παρουσίαση του σχεδίου και ρητή αναφορά στον συνολικό π/υ και στις δαπάνες που πρόκειται να πραγματοποιηθούν στην Ελλάδα.
	ΕΝΟΤΗΤΑ Β.1	ΕΝΟΤΗΤΑ Β.1 Ισχύον ενιαίο κείμενο κωδικοποιημένου καταστατικού	02.02. Δικαιολογητικά Νόμιμης Υπόστασης - Νόμιμης Λειτουργίας	✓	✓	Σε περίπτωση που ο φορέας του επενδυτικού σχεδίου ή ο δικαιούχος της ενίσχυσης αποτελεί υπό σύσταση εταιρεία ή προκύψει μετά από διαδικασία συγχώνευσης υφιστάμενων εταιριών η οποία δεν έχει πραγματοποιηθεί κατά το χρόνο υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης, τα ανωτέρω δικαιολογητικά υποβάλλονται για κάθε έναν από τους συμμετέχοντες στην υπό σύσταση εταιρεία και για καθεμία από τις υπό συγχώνευση εταιρείες.	Στα ανωτέρω αντίγραφα που θα υποβληθούν θα πρέπει να είναι εμφανή τα στοιχεία κατάθεσης – <i>σφραγίδα νομαρχίας ή ηλεκτρονική σήμανση από ΓΕΜΗ.</i>

	<p><b>ΕΝΟΤΗΤΑ Β.1</b></p>	<p>ΕΝΟΤΗΤΑ Β.1 Βεβαίωση φορολογικής ενημερότητας σε ισχύ κατά το χρόνο υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης.</p>	<p>08.03. Αποδεικτικό Φορολογικής Ενημερότητας</p>	<p>✓</p>	<p>✓</p>	<p>Σε περίπτωση που ο φορέας του επενδυτικού σχεδίου ή ο δικαιούχος της ενίσχυσης αποτελεί υπό σύσταση εταιρεία ή προκύψει μετά από διαδικασία συγχώνευσης υφιστάμενων εταιριών η οποία δεν έχει πραγματοποιηθεί κατά το χρόνο υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης, τα ανωτέρω δικαιολογητικά υποβάλλονται για κάθε έναν από τους συμμετέχοντες στην υπό σύσταση εταιρεία και για καθεμία από τις υπό συγχώνευση εταιρείες.</p>	
	<p><b>ΕΝΟΤΗΤΑ Β.1</b></p>	<p>ΕΝΟΤΗΤΑ Β.1 Βεβαίωση ασφαλιστικής ενημερότητας σε ισχύ κατά το χρόνο υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης</p>	<p>08.02. Αποδεικτικό Ασφαλιστικής Ενημερότητας</p>	<p>✓</p>	<p>✓</p>	<p>Σε περίπτωση που ο φορέας του επενδυτικού σχεδίου ή ο δικαιούχος της ενίσχυσης αποτελεί υπό σύσταση εταιρεία ή προκύψει μετά από διαδικασία συγχώνευσης υφιστάμενων εταιριών η οποία δεν έχει πραγματοποιηθεί κατά το χρόνο υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης, τα ανωτέρω δικαιολογητικά υποβάλλονται για κάθε έναν από τους συμμετέχοντες στην υπό σύσταση εταιρεία και για καθεμία από τις υπό συγχώνευση εταιρείες.</p>	

	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ Β.1</b>	ΕΝΟΤΗΤΑ Β.1 Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας που εκδόθηκε τουλάχιστον δύο μήνες πριν την υποβολή της αίτησης	08.04. Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας	✓	✓	Σε περίπτωση που ο φορέας του επενδυτικού σχεδίου ή ο δικαιούχος της ενίσχυσης αποτελεί υπό σύσταση εταιρεία ή προκύψει μετά από διαδικασία συγχώνευσης υφιστάμενων εταιριών η οποία δεν έχει πραγματοποιηθεί κατά το χρόνο υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης, τα ανωτέρω δικαιολογητικά υποβάλλονται για κάθε έναν από τους συμμετέχοντες στην υπό σύσταση εταιρεία και για καθεμία από τις υπό συγχώνευση εταιρείες.	
	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ Β.1</b>	ΕΝΟΤΗΤΑ Β.1 Εκτύπωση της καρτέλας: “Στοιχεία Μητρώου/ Επιχείρησης” από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, όπως αυτά εμφανίζονται στο taxisnet, από την οποία προκύπτουν τα στοιχεία η μη αναστολή της επιχειρηματικής δραστηριότητάς τους καθώς και όλα τα στοιχεία του νομικού προσώπου.	02.02. Δικαιολογητικά Νόμιμης Υπόστασης - Νόμιμης Λειτουργίας	✓	✓	Σε περίπτωση που ο φορέας του επενδυτικού σχεδίου ή ο δικαιούχος της ενίσχυσης αποτελεί υπό σύσταση εταιρεία ή προκύψει μετά από διαδικασία συγχώνευσης υφιστάμενων εταιριών η οποία δεν έχει πραγματοποιηθεί κατά το χρόνο υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης, τα ανωτέρω δικαιολογητικά υποβάλλονται για κάθε έναν από τους συμμετέχοντες στην υπό σύσταση εταιρεία και για καθεμία από τις υπό συγχώνευση εταιρείες.	

	<p><b>ΕΝΟΤΗΤΑ Β.1</b></p>	<p>ΕΝΟΤΗΤΑ Β.1 Αναλυτικό πιστοποιητικό εκπροσώπησης και πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης του ΓΕΜΗ, τα οποία πρέπει να έχουν εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του</p>	<p>02.05. Πιστοποιητικό Εκπροσώπησης</p>	<p>✓</p>	<p>✓</p>	<p>Σε περίπτωση που ο φορέας του επενδυτικού σχεδίου ή ο δικαιούχος της ενίσχυσης αποτελεί υπό σύσταση εταιρεία ή προκύψει μετά από διαδικασία συγχώνευσης υφιστάμενων εταιριών η οποία δεν έχει πραγματοποιηθεί κατά το χρόνο υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης, τα ανωτέρω δικαιολογητικά υποβάλλονται για κάθε έναν από τους συμμετέχοντες στην υπό σύσταση εταιρεία και για καθεμία από τις υπό συγχώνευση εταιρείες.</p>	<p>Στα ανωτέρω αντίγραφα που θα υποβληθούν θα πρέπει να είναι εμφανή τα στοιχεία κατάθεσης – <i>σφραγίδα νομαρχίας ή ηλεκτρονική σήμανση από ΓΕΜΗ.</i></p>
	<p><b>ΕΝΟΤΗΤΑ Β.1</b></p>	<p>ΕΝΟΤΗΤΑ Β.1 Νομοποιητικό έντυπο όπου αναφέρονται οι κωδικοί δραστηριότητας του φορέα / δικαιούχου (εκτύπωση ΚΑΔ TAXIS)</p>	<p>07.03. Στοιχεία Ενεργών Δραστηριοτήτων (ΚΑΔ)</p>	<p>✓</p>	<p>✓</p>	<p>Σε περίπτωση που ο φορέας του επενδυτικού σχεδίου ή ο δικαιούχος της ενίσχυσης αποτελεί υπό σύσταση εταιρεία ή προκύψει μετά από διαδικασία συγχώνευσης υφιστάμενων εταιριών η οποία δεν έχει πραγματοποιηθεί κατά το χρόνο υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης, τα ανωτέρω δικαιολογητικά υποβάλλονται για κάθε έναν από τους συμμετέχοντες στην υπό σύσταση εταιρεία και για καθεμία από τις υπό συγχώνευση εταιρείες.</p>	

	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ Β.1</b>	ΕΝΟΤΗΤΑ Β.1 Γενικό πιστοποιητικό μεταβολών του ΓΕΜΗ, το οποίο να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του.	02.01. Γενικό Πιστοποιητικό ΓΕΜΗ	✓	✓	Σε περίπτωση που ο φορέας του επενδυτικού σχεδίου ή ο δικαιούχος της ενίσχυσης αποτελεί υπό σύσταση εταιρεία ή προκύψει μετά από διαδικασία συγχώνευσης υφιστάμενων εταιριών η οποία δεν έχει πραγματοποιηθεί κατά το χρόνο υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης, τα ανωτέρω δικαιολογητικά υποβάλλονται για κάθε έναν από τους συμμετέχοντες στην υπό σύσταση εταιρεία και για καθεμία από τις υπό συγχώνευση εταιρείες.	Στα ανωτέρω αντίγραφα που θα υποβληθούν θα πρέπει να είναι εμφανή τα στοιχεία κατάθεσης – <i>σφραγίδα νομαρχίας ή ηλεκτρονική σήμανση από ΓΕΜΗ.</i>
	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ Β.1</b>	ΕΝΟΤΗΤΑ Β.1 Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, έκδοσης του τελευταίου εξαμήνου από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν υπό κοινή εκκαθάριση του Κ.Ν. 2190/1920 όπως εκάστοτε ισχύει (ιδίως μετά το ν. 4548/2018)	01.08. Λοιπά Απαιτούμενα Συνοδευτικά Έγγραφα	✓	✓	✓	
	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ Β.1</b>	ΕΝΟΤΗΤΑ Β.1 Υπεύθυνη δήλωση Νομίμου Εκπροσώπου (Προσάρτημα Ι του Παραρτήματος ΙΙΙ)	09.02. Υπεύθυνες Δηλώσεις / Δήλωση ΜΜΕ σύμφωνα με τα οριζόμενα στην πρόσκληση	✓	✓	Σε περίπτωση που ο φορέας του επενδυτικού σχεδίου ή ο δικαιούχος της ενίσχυσης αποτελεί υπό σύσταση εταιρεία ή προκύψει μετά από διαδικασία συγχώνευσης υφιστάμενων εταιριών η οποία δεν έχει πραγματοποιηθεί κατά το χρόνο υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης, τα ανωτέρω δικαιολογητικά υποβάλλονται για κάθε έναν από τους συμμετέχοντες στην υπό σύσταση εταιρεία και για καθεμία από τις υπό συγχώνευση εταιρείες.	Η υπεύθυνη δήλωση να έχει εκδοθεί από την Ενιαία Ψηφιακή Πύλη gov.gr ή να φέρει θεώρηση γνησίου υπογραφής του υπογράφοντος από ΚΕΠ ή δημόσια αρχή.
	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ Β.1</b>	Το σύνολο των δικαιολογητικών που αναφέρονται στο Παράρτημα VII για τον έλεγχο προβληματικότητας (ανάλογα με τον τύπο της επιχείρησης)					

ΕΝΟΤΗΤΑ Β.1		ΕΝΟΤΗΤΑ Β.1 Πρακτικό της πιο πρόσφατης Γενικής Συνέλευσης, από την οποία προκύπτει η ισχύουσα μετοχική σύνθεση ή σχετικό απόσπασμα του βιβλίου Μετόχων (μετοχολόγιο)	02.04. Μετοχική Σύμβαση	✓	✓	Σε περίπτωση που ο φορέας του επενδυτικού σχεδίου ή ο δικαιούχος της ενίσχυσης αποτελεί υπό σύσταση εταιρεία ή προκύψει μετά από διαδικασία συγχώνευσης υφιστάμενων εταιριών η οποία δεν έχει πραγματοποιηθεί κατά το χρόνο υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης, τα ανωτέρω δικαιολογητικά υποβάλλονται για κάθε έναν από τους συμμετέχοντες στην υπό σύσταση εταιρεία και για καθεμία από τις υπό συγχώνευση εταιρείες.	Στα ανωτέρω αντίγραφα που θα υποβληθούν θα πρέπει να είναι εμφανή τα στοιχεία κατάθεσης – <i>σφραγίδα νομαρχίας ή ηλεκτρονική σήμανση από ΓΕΜΗ.</i>
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VII		Βεβαίωση έναρξης επιτηδεύματος ως επιπλέον δικαιολογητικό για βιβλία όχι Γ κατηγορίας	07.05. Άλλα Φορολογικά Έντυπα				
ΕΝΟΤΗΤΑ Γ.1.i		ΕΝΟΤΗΤΑ Γ.1.i Γενική παρουσίαση και περιγραφή του επενδυτικού σχεδίου (υποβάλλεται υπό μορφή κειμένου).	03.07. Τεχνική Περιγραφή του Προτεινόμενου Έργου	✓			
ΕΝΟΤΗΤΑ Γ.1.ii		ΕΝΟΤΗΤΑ Γ.1.ii Η σύνοψη του σεναρίου ή το σενάριο του προς ένταξη επενδυτικού σχεδίου (υποβάλλεται είτε κείμενο σύνοψης είτε το σενάριο).	03.07. Τεχνική Περιγραφή του Προτεινόμενου Έργου	✓			
ΕΝΟΤΗΤΑ Γ.1.iii		ΕΝΟΤΗΤΑ Γ.1.iii Ο προγραμματισμός εργασιών του επενδυτικού σχεδίου και συγκεκριμένα οι προγραμματισμένες ημερομηνίες έναρξης και λήξης των άνω εργασιών, ο τόπος ή οι τόποι εκτέλεσης του έργου, οι προγραμματισμένες ημερομηνίες έναρξης και λήξης γυρισμάτων, καθώς και ο αριθμός ημερών των γυρισμάτων, που θα απαιτηθούν στην Ελλάδα για την ολοκλήρωση του επενδυτικού σχεδίου	03.07. Τεχνική Περιγραφή του Προτεινόμενου Έργου	✓			

	<p><b>ΕΝΟΤΗΤΑ Γ.1.iv</b></p>	<p>ΕΝΟΤΗΤΑ Γ.1.iv Αναλυτικός προϋπολογισμός του συνολικού κόστους (ήτοι του κόστους που αφορά στη συνολική παραγωγή του επενδυτικού έργου, στο οποίο απεικονίζονται όλες οι δαπάνες, και όχι μόνον αυτές που θα εκτελεστούν στην Ελλάδα και που υπάγονται στην παρούσα προκήρυξη) παραγωγής του επενδυτικού σχεδίου.</p>	<p>03.07. Τεχνική Περιγραφή του Προτεινόμενου Έργου</p>	<p>✓</p>			<p>Στην Δράση Β' δεν δικαιολογούνται απρόβλεπτες δαπάνες - <b>Επισημαίνεται ότι τα αρχεία excel του προϋπολογισμού αναρτώνται στην Ταυτότητα Αίτησης Χρηματοδότησης ---&gt; Συνοδευτικοί Πίνακες Επενδυτικού Σχεδίου. Τα αρχεία pdf αναρτώνται ως δικαιολογητικό 03.07 Τεχνική Περιγραφή του Προτεινόμενου Έργου.</b></p>
	<p><b>ΕΝΟΤΗΤΑ Γ.1.v</b></p>	<p>ΕΝΟΤΗΤΑ Γ.1.v Αναλυτικός προϋπολογισμός (με διακριτή απεικόνιση σε σχέση με τον προϋπολογισμό υπό (iv) ανωτέρω) των επιλέξιμων δαπανών, ανά κατηγορία και ομάδα δαπάνης, που η αιτούσα επιχείρηση αιτείται να υπαχθούν στο καθεστώς της παρούσας και οι οποίες θα υλοποιηθούν στην ελληνική επικράτεια. Οι εν λόγω δαπάνες (επιλέξιμες δαπάνες), στο σύνολό τους δεν θα πρέπει να ξεπερνούν το 80% του συνολικού κόστους παραγωγής του επενδυτικού έργου.</p>	<p>03.07. Τεχνική Περιγραφή του Προτεινόμενου Έργου</p>	<p>✓</p>			<p>Στην Δράση Β' δεν δικαιολογούνται απρόβλεπτες δαπάνες - <b>Επισημαίνεται ότι τα αρχεία excel του προϋπολογισμού αναρτώνται στην Ταυτότητα Αίτησης Χρηματοδότησης ---&gt; Συνοδευτικοί Πίνακες Επενδυτικού Σχεδίου. Τα αρχεία pdf αναρτώνται ως δικαιολογητικό 03.07 Τεχνική Περιγραφή του Προτεινόμενου Έργου.</b></p>

	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ Γ.2</b>	ΕΝΟΤΗΤΑ Γ.2 Σε περίπτωση διασυνοριακής παραγωγής ή/και συμπαραγωγής, υποβάλλεται ιδιωτικό συμφωνητικό της σύμβασης μεταξύ των παραγωγών που συμμετέχουν στη διασυνοριακή παραγωγή ή/και στην συμπαραγωγή. Για τις ανάγκες του ελέγχου πληρότητας και νομιμότητας της αίτησης ένταξης του άρθρου 9 παρ. 3 του παρόντος, σε περίπτωση διασυνοριακής παραγωγής ή/και συμπαραγωγής, αρκεί η υποβολή προσυμφώνου μεταξύ των παραγωγών που συμμετέχουν στη διασυνοριακή παραγωγή ή/και στην συμπαραγωγή.	01.14. Συμφωνητικό Συνεργασίας	✓			Να είναι νομίμως και αρμοδίως μεταφρασμένο και επικυρωμένο (από δικηγόρο/ συμβολαιογράφο/ ή gov.gr), στοιχεία αντισυμβαλλομένων (επωνυμία, ΑΦΜ/id numbers, έδρα, νόμιμοι εκπρόσωποι), ορισμός φορέα/ δικαιούχου, συνολικός π/υ και συμμετοχή συμπαραγωγών στο χρηματοδοτικό πλάνο με ποσό και ποσοστό, Παραρτήματα (Αναλυτικός π/υ, χρηματοδοτικό πλάνο, χρονοδιάγραμμα υλοποίησης). Σε περίπτωση συνεργασίας μεταξύ παραγωγού εταιρείας (εγχώριας ή/και αλλοδαπής) με εκτελέστρια παραγωγής, υποβάλλεται νομίμως επικυρωμένο αντίγραφο της σύμβασης εκτέλεσης παραγωγής, ο προϋπολογισμός του επενδυτικού σχεδίου που θα εκτελέσει η εκτελέστρια παραγωγής, ο οποίος (προϋπολογισμός) έχει εγκριθεί από την παραγωγό, καθώς και το ποσό & ποσοστό αμοιβής εκτελεστή.
	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ Γ.3</b>	ΕΝΟΤΗΤΑ Γ.3 Σε περίπτωση ληφθείσας κρατικής ενίσχυσης ή υποβολής αίτησης προς κρατική ενίσχυση ως προς το ίδιο επενδυτικό σχέδιο, υποβάλλονται όλα τα σχετικά δικαιολογητικά από τα οποία προκύπτει ο φορέας της κρατικής ενίσχυσης, ο αιτών και λήπτης της ενίσχυσης και το ποσό της ενίσχυσης (αιτούμενο ή ληφθέν).	01.14. Συμφωνητικό Συνεργασίας	✓			Για δικαιολογητικά από φορείς κρατικής ενίσχυσης της αλλοδαπής, απαιτείται επίσημη μετάφραση στην ελληνική από μεταφραστική υπηρεσία του Υπουργείου Εξωτερικών ή τις κατά τόπους αρμόδιες προξενικές αρχές ή από δικηγόρο εγγεγραμμένο σε δικηγορικό σύλλογο της ελληνικής επικράτειας
	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ Γ.3</b>	Υπεύθυνη Δήλωση στη οποία δηλώνονται αναλυτικά ο φορέας κρατικής ενίσχυσης και το ύψος αυτής.	09.04. Υπεύθυνη Δήλωση Σώρευσης	✓			Η υπεύθυνη δήλωση να έχει εκδοθεί από την Ενιαία Ψηφιακή Πύλη gov.gr ή να φέρει θεώρηση γνησίου υπογραφής του υπογράφοντος από ΚΕΠ ή δημόσια αρχή.



	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ Δ.i</b>	ΕΝΟΤΗΤΑ Δ.i Έγγραφη δήλωση - αναφορά εκ μέρους του φορέα του επενδυτικού σχεδίου, νομίμως υπογεγραμμένη, η οποία περιέχει τα ονόματα των βασικών καλλιτεχνικών συντελεστών, τον αριθμό των εργαζομένων που θα απασχοληθούν κατά τη διάρκεια των εργασιών του επενδυτικού σχεδίου στην Ελλάδα, καθώς και τις σχεδιαζόμενες νέες θέσεις εργασίας εντός της περιόδου υλοποίησης του επενδυτικού σχεδίου.	01.08. Λοιπά Απαιτούμενα Συνοδευτικά Έγγραφα	✓			Επισημαίνεται ότι η έγγραφη δήλωση θα πρέπει να είναι Υπεύθυνη Δήλωση (η οποία να έχει εκδοθεί από την Ενιαία Ψηφιακή Πύλη gov.gr ή να φέρει θεώρηση γνησίου υπογραφής). Θα πρέπει να περιλαμβάνει Ονόματα-ειδικότητες – υπηκοότητα των βασικών καλλιτεχνικών συντελεστών (Πολιτιστικό Κριτήριο B1), το ποσοστό συμμετοχής Ελλήνων ή πολιτών από χώρες του ΕΟΧ σε όλες τις υπόλοιπες ειδικότητες (Πολιτιστικό Κριτήριο B2), το σύνολο των θέσεων εργασίας και των νέων θέσεων εργασίας.
	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ Δ.ii</b>	ΕΝΟΤΗΤΑ Δ.ii Σε περίπτωση που επιλέξιμες δαπάνες αφορούν τιμολόγια που έχουν εκδοθεί μετά την ημερομηνία υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης από φυσικά πρόσωπα ή εταιρείες ή άλλες νομικές οντότητες με καταστατική έδρα ή μόνιμη εγκατάσταση σε χώρα της αλλοδαπής, σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 7 της παρούσας, υποβάλλονται τα σχετικά ιδιωτικά συμφωνητικά, επίσημα μεταφρασμένα, στα οποία να ορίζεται ρητά η παροχή της εργασίας στην ελληνική επικράτεια και η αντίστοιχη αμοιβή της.	01.14. Συμφωνητικό Συνεργασίας	✓			επίσημη μετάφραση στην ελληνική από μεταφραστική υπηρεσία του Υπουργείου Εξωτερικών ή τις κατά τόπους αρμόδιες προξενικές αρχές ή από δικηγόρο εγγεγραμμένο σε δικηγορικό σύλλογο της ελληνικής επικράτειας
	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ Δ.iii</b>	ΕΝΟΤΗΤΑ Δ.iii Αναλυτική Περιοδική Δήλωση (Α.Π.Δ).	01.08. Λοιπά Απαιτούμενα Συνοδευτικά Έγγραφα	✓	✓		
	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ Δ.iv</b>	ΕΝΟΤΗΤΑ Δ.iv Ετήσιος πίνακας προσωπικού (Εργάνη - Ε4), συμπεριλαμβανομένων τυχών τροποποιήσεων αυτού, σε μορφή στιγμιότυπου οθόνης (Print Screen).	01.08. Λοιπά Απαιτούμενα Συνοδευτικά Έγγραφα	✓	✓		
	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ Ε.i</b>	ΕΝΟΤΗΤΑ Ε.i. Παρουσιάζεται το χρηματοδοτικό σχήμα, με ειδική αναφορά στις περιπτώσεις που αυτές περιέχουν κρατική ενίσχυση, δημόσια στήριξη ή παροχή.	01.04. Δικαιολογητικά Εξασφάλισης Ιδιωτικής Συμμετοχής Επενδυτικού Σχεδίου	✓			Υποβάλλεται σύμφωνα με το πρότυπο

	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ Ε.ii</b>	ΕΝΟΤΗΤΑ Ε.ii. Για τις ιδιωτικές πηγές χρηματοδότησης συνοποβάλλονται τεκμηριωτικά έγγραφα, όπως ενδεικτικά, συμβάσεις και συμφωνίες χρηματοδότησης ή επιστολές προθέσεως (LoI) κατά την αξιολόγηση στο στάδιο υπαγωγής (στην περίπτωση μη επιβεβαιωμένης χρηματοδότησης) ή επιστολή τεκμηρίωσης χρηματοδότησης κατά το στάδιο του ελέγχου.	01.04. Δικαιολογητικά Εξασφάλισης Ιδιωτικής Συμμετοχής Επενδυτικού Σχεδίου	✓			
	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΤ</b>	ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΤ Εκτύπωση e-Παραβόλου μαζί με διπλότυπο πληρωμής του στη Δ.Ο.Υ. ή αποδεικτικό εξόφλησης από Τράπεζα	01.08. Λοιπά Απαιτούμενα Συνοδευτικά Έγγραφα	✓			Για την υποβολή αίτησης ένταξης χρηματοδότησης καταβάλλεται παράβολο, το ύψος του οποίου καθορίζεται στο 0,0005 επί του συνόλου των επιλέξιμων δαπανών του επενδυτικού σχεδίου. Για την παραγωγή περισσότερων του ενός επεισοδίων ή την παραγωγή κύκλου επεισοδίων τηλεοπτικής σειράς ή μίνι τηλεοπτικής σειράς, οποιουδήποτε περιεχομένου (ήτοι μυθοπλασίας ή ντοκιμαντέρ), το παράβολο υπολογίζεται επί του συνόλου των επιλέξιμων δαπανών όλων των επεισοδίων, ή του κύκλου επεισοδίων, που περιλαμβάνονται στην αίτηση ένταξης χρηματοδότησης. Σε κάθε περίπτωση, το ως άνω ποσό του παραβόλου δεν μπορεί να είναι κατώτερο των πεντακοσίων (500) ευρώ.
	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ Ζi</b>	ΕΝΟΤΗΤΑ Ζ.i Χρηματοοικονομικές καταστάσεις των τριών (3) τελευταίων διαχειριστικών χρήσεων με την έκθεση του ορκωτού ελεγκτή λογιστή, όταν η εταιρία επιλέγει ή υποχρεούται να ελέγχεται από ορκωτούς ελεγκτές.	07.01. Οικονομικά Στοιχεία	✓	✓	Υποβάλλονται και για τους μετόχους/εταίρους, όταν πρόκειται για Φορέα υπό σύσταση	Για τις επιχειρήσεις που έχουν κλείσει λιγότερες διαχειριστικές χρήσεις η υποχρέωση υποβολής προσαρμόζεται αντίστοιχα

	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ Zii</b>	ΕΝΟΤΗΤΑ Z.ii Δήλωση Φορολογίας Εισοδήματος Νομικών Προσώπων και νομικών οντοτήτων των τριών (3) τελευταίων διαχειριστικών χρήσεων και το φορολογικό πιστοποιητικό, εφόσον υφίσταται.	07.05. Άλλα Φορολογικά Έντυπα	✓	✓	Υποβάλλονται και για τους μετόχους/εταίρους, όταν πρόκειται για Φορέα υπό σύσταση	Για τις επιχειρήσεις που έχουν κλείσει λιγότερες διαχειριστικές χρήσεις η υποχρέωση υποβολής προσαρμόζεται αντίστοιχα
	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ Ziii</b>	ΕΝΟΤΗΤΑ Z.iii Έντυπο Ε3 των τριών (3) τελευταίων κλεισμένων διαχειριστικών χρήσεων που προηγούνται του έτους υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης.	07.05. Άλλα Φορολογικά Έντυπα	✓	✓	Υποβάλλονται και για τους μετόχους/εταίρους, όταν πρόκειται για Φορέα υπό σύσταση	Για τις επιχειρήσεις που έχουν κλείσει λιγότερες διαχειριστικές χρήσεις η υποχρέωση υποβολής προσαρμόζεται αντίστοιχα
	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ Ziv</b>	ΕΝΟΤΗΤΑ Z.iv Τελευταίο οριστικό ισοζύγιο (τουλάχιστον δευτεροβάθμιας ανάλυσης). Τα παραπάνω δικαιολογητικά υποβάλλονται και για τους μετόχους/εταίρους, όταν πρόκειται για Φορέα υπό σύσταση.	07.01. Οικονομικά Στοιχεία	✓	✓	Υποβάλλονται και για τους μετόχους/εταίρους, όταν πρόκειται για Φορέα υπό σύσταση	Για τις επιχειρήσεις που έχουν κλείσει λιγότερες διαχειριστικές χρήσεις η υποχρέωση υποβολής προσαρμόζεται αντίστοιχα
	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ Zv</b>	ΕΝΟΤΗΤΑ Z.v Ισολογισμοί-αποτελέσματα χρήσης και για τις τρεις (3) πλήρεις κλεισμένες διαχειριστικές χρήσεις που προηγούνται του έτους υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης για τις οποίες έχουν υποβληθεί τα επίσημα φορολογικά έντυπα.	07.01. Οικονομικά Στοιχεία	✓	✓		Για τις επιχειρήσεις που έχουν κλείσει λιγότερες διαχειριστικές χρήσεις η υποχρέωση υποβολής προσαρμόζεται αντίστοιχα
	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ Η</b>	ΕΝΟΤΗΤΑ Η Αναλυτική περιγραφή - παρουσίαση του τόπου ή των τόπων εγκατάστασης της παραγωγικής διαδικασίας, εντός της ελληνικής επικράτειας.	01.08. Λοιπά Απαιτούμενα Συνοδευτικά Έγγραφα	✓			
	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ Θ</b>	ΕΝΟΤΗΤΑ Θ. Τεκμηριωμένη ανάλυση για την τεκμηρίωση της βαθμολόγησης των πολιτιστικών κριτηρίων	03.02. Δικαιολογητικά Τεκμηρίωσης Βαθμολογίας	✓			
	<b>Προσάρτημα II του Παραρτήματος III</b>	Υπεύθυνη δήλωση Νομίμου Εκπροσώπου (Προσάρτημα II του Παραρτήματος III) σχετικά με τα στοιχεία που αφορούν την ιδιότητα ΜΜΕ μιας επιχείρησης	01.03. Δικαιολογητικά για Συνδεδεμένες ή/και Συνεργαζόμενες	✓	✓		Η υπεύθυνη δήλωση να έχει εκδοθεί από την Ενιαία Ψηφιακή Πύλη gov.gr ή να φέρει θεώρηση γνησίου υπογραφής του υπογράφοντος από ΚΕΠ ή δημόσια αρχή.
	<b>Προσάρτημα II του Παραρτήματος III</b>	Τεκμηρίωση του Αριθμού των ΕΜΕ (Ε4, κ.λ.π.)	01.12. Τεκμηρίωση του Αριθμού των ΕΜΕ	✓	✓		
	<b>Προσάρτημα II του Παραρτήματος III</b>	Εκτύπωση της πιο πρόσφατης βεβαίωσης υποβολής δήλωσης πραγματικών δικαιούχων	02.06. Στοιχεία πραγματικών Δικαιούχων	✓	✓		
	<b>Προσάρτημα II του Παραρτήματος III</b>	π.χ. απόσπασμα πρακτικού - ανακοίνωση γεμη	02.07. Σύνθεση Διοικητικού Συμβουλίου	✓	✓		

	Υποβάλλονται τυχόν αποφάσεις αρμοδίων οργάνων δικαιούχου που δεν είναι υποχρεωτικές (π.χ. απόφαση χρηματοδότησης επενδυτικού)	01.02. Αποφάσεις Αρμοδίων Οργάνων Δικαιούχου				Μη υποχρεωτικό
	Υποβάλλονται λοιπά δικαιολογητικά που δεν περιλαμβάνονται στα υποχρεωτικά.	01.15. Λοιπά Δικαιολογητικά				Μη υποχρεωτικό.

**Απαιτούμενα δικαιολογητικά για την αξιολόγηση της προβληματικότητας μιας επιχείρησης, βάσει του Παραρτήματος VII της ΚΥΑ 6376/16.01.2025 (Β' 49)**

Η εξέταση μιας επιχείρησης για να διαπιστωθεί αν αυτή είναι προβληματική, γίνεται τόσο σε επίπεδο αιτούσας επιχείρησης όσο και σε επίπεδο «δεδομένης» επιχείρησης (αιτούσα επιχείρηση και τυχόν συνδεδεμένες με αυτή επιχειρήσεις), ανεξάρτητα αν υφίσταται για αυτές υποχρέωση σύνταξης ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων. Επομένως το σύνολο των οικονομικών στοιχείων που αναφέρονται στο παρόν θα πρέπει να λαμβάνονται και από τις επιχειρήσεις με τις οποίες η αιτούσα επιχείρηση είναι συνδεδεμένη. Αντίστοιχα πιστοποιητικό φερεγγυότητας θα πρέπει να λαμβάνεται και από την μητρική του ομίλου επιχειρήσεων (ανώτερο επίπεδο) στον οποίο τυχόν υπάγεται η αιτούσα, εφόσον υπάγεται σε όμιλο επιχειρήσεων.

Ο έλεγχος των οικονομικών στοιχείων γίνεται βάσει των ΕΛΠ.

Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται προκειμένου να αξιολογηθεί εάν μία επιχείρηση είναι προβληματική και πρέπει να προσκομισθούν ανάλογα με την ιδιότητα της επιχείρησης και τα έτη λειτουργίας της είναι τα ακόλουθα:

	Ιδιότητα επιχείρησης και έτη λειτουργίας	Δικαιολογητικά
1	Υφιστάμενη ΜΜΕ ανεξαρτήτως νομικής μορφής κάτω της τριετίας	<ul style="list-style-type: none"> <li>Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας</li> <li>Υπεύθυνη Δήλωση ότι: «Η επιχείρηση δεν έχει λάβει ενίσχυση διάσωσης ή αναδιάρθρωσης, ή η επιχείρηση έχει λάβει ενίσχυση διάσωσης αλλά έχει αποπληρώσει το δάνειο και έχει λύσει τη σύμβαση εγγύησης ή η επιχείρηση έχει λάβει ενίσχυση αναδιάρθρωσης η οποία έχει ολοκληρωθεί».</li> </ul>

2	Επιχειρήσεις που τηρούν βιβλία Β' Κατηγορίας (που ανήκουν κατά κύριο λόγο στις περιπτώσεις επιχειρήσεων στις οποίες τουλάχιστον ορισμένα μέλη έχουν απεριόριστη ευθύνη για τα χρέη της εταιρείας, δηλαδή προσωπικές εταιρείες και ατομικές επιχειρήσεις)	Οι επιχειρήσεις συντάσσουν λογιστικές καταστάσεις οι οποίες πρέπει να απεικονίζουν τα οικονομικά στοιχεία σε αντιστοιχία με τις οικονομικές καταστάσεις των επιχειρήσεων με βιβλία Γ' Κατηγορίας. Στην περίπτωση αυτή οι συσσωρευμένες ζημιές που απεικονίζονται στις λογιστικές καταστάσεις συνίσταται να ταυτίζονται με τα αναγραφόμενα στο φορολογικό έντυπο "Ν"
3	Υφιστάμενες επιχειρήσεις ατομικής μορφής με χρόνο λειτουργίας άνω των 3 ετών, με βιβλία Γ κατηγορίας	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας</li> <li>• Ισολογισμό τελευταίας κλεισμένης χρήσης πριν τη χορήγηση της ενίσχυσης</li> <li>• Υπεύθυνη Δήλωση ότι: «Η επιχείρηση δεν έχει λάβει ενίσχυση διάσωσης ή αναδιάρθρωσης, ή η επιχείρηση έχει λάβει ενίσχυση διάσωσης αλλά έχει αποπληρώσει το δάνειο και έχει λύσει τη σύμβαση εγγύησης ή η επιχείρηση έχει λάβει ενίσχυση αναδιάρθρωσης η οποία έχει ολοκληρωθεί».</li> </ul>
4	Υφιστάμενες επιχειρήσεις ΜΜΕ ανεξαρτήτως νομικής μορφής με χρόνο λειτουργίας άνω των 3 ετών με βιβλία	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας</li> <li>• Βεβαίωση έναρξης επιτηδεύματος από την αρμόδια Οικονομική Αρχή (Δ.Ο.Υ.)</li> <li>• Ισολογισμό τελευταίας κλεισμένης χρήσης πριν τη χορήγηση της ενίσχυσης (Σχετικό υπόδειγμα οικονομικών καταστάσεων μικρών οντοτήτων ΕΛΠ)</li> </ul>

	<p>όχι Γ κατηγορίας</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Υπεύθυνη Δήλωση ότι: «Η επιχείρηση δεν έχει λάβει ενίσχυση διάσωσης ή αναδιάρθρωσης, ή η επιχείρηση έχει λάβει ενίσχυση διάσωσης αλλά έχει αποπληρώσει το δάνειο και έχει λύσει τη σύμβαση εγγύησης ή η επιχείρηση έχει λάβει ενίσχυση αναδιάρθρωσης η οποία έχει ολοκληρωθεί».</li> </ul>
5	<p>Υφιστάμενες επιχειρήσεις ΜΜΕ ανεξαρτήτως νομικής μορφής με χρόνο λειτουργίας άνω των 3 ετών λειτουργίας με βιβλία Γ κατηγορίας</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας</li> <li>• Ισολογισμό τελευταίας κλεισμένης χρήσης πριν τη χορήγηση της ενίσχυσης</li> <li>• Υπεύθυνη Δήλωση ότι: «Η επιχείρηση δεν έχει λάβει ενίσχυση διάσωσης ή αναδιάρθρωσης, ή η επιχείρηση έχει λάβει ενίσχυση διάσωσης αλλά έχει αποπληρώσει το δάνειο και έχει λύσει τη σύμβαση εγγύησης ή η επιχείρηση έχει λάβει ενίσχυση αναδιάρθρωσης η οποία έχει ολοκληρωθεί».</li> </ul>
		<ul style="list-style-type: none"> <li>• Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας</li> <li>• Ισολογισμό τελευταίας κλεισμένης χρήσης πριν τη χορήγηση της ενίσχυσης</li> <li>• Οικονομικές καταστάσεις των 2 τελευταίων κλεισμένων οικονομικών χρήσεων πριν τη χορήγηση της ενίσχυσης</li> </ul>

6

Υφιστάμενες Μεγάλες επιχειρήσεις ανεξαρτήτως νομικής μορφής και με χρόνο λειτουργίας άνω της τριετίας με βιβλία Γ κατηγορίας

- Υπεύθυνη Δήλωση ότι: «Η επιχείρηση δεν έχει λάβει ενίσχυση διάσωσης ή αναδιάρθρωσης, ή η επιχείρηση έχει λάβει ενίσχυση διάσωσης αλλά έχει αποπληρώσει το δάνειο και έχει λύσει τη σύμβαση εγγύησης ή η επιχείρηση έχει λάβει ενίσχυση αναδιάρθρωσης η οποία έχει ολοκληρωθεί».